
Dobrodelni
koncert
v Račni

Več različnim akcijam za po-
moč poplavljenim v jesenski
ujmi so se v naši občini odzvali
tudi mladi krščanski demokra-
ti. Skupaj s kulturnim dru-
štvom France Prešeren iz Rač-
ne, ki ga vodi požrtovalna uči-
teljica Olga Gruden. so prire-
dili dobrodelni koncert. Bil je
29. decembra 1990 v dvorani
družbenega doma v Veliki
Račni. Kar premalo prostora je
bilo za vse poslušaiya željne.
Nekateri, malo pozni obisko-
valci, so se namreč vrnili do-
mov, ker jim ni bilo do stanja
med vrati ali celo zunaj.

Koncert - ali bolje lepa kul-
turna prireditev - je imel zgo-
voren naslov: Človek človeku.
Pestri program je duhovito po-
vezoval naš znani radijec Mar-
jan Kralj. Nastopali pa so: Do-
brepoljski oktet. igralec na vi-
olinske citre Jože Zajc (tudi
Dobrepoljec, radenska folklor-
na skupina, operni pevec Ven-
ci Zadravec ob spremljavi
Marka Nagodeta (oba iz Ljub-
Ijane), radenski malošolčki in
njihovi starejši kolegi (do četr-
tega razreda), recitatorja Ditka
Kastelec in mali obetavni
Martin Novak (oba iz Račne),
ki je v domačem narečju pove-
dal šaljivo štorijo. Nastopajoče
in poslušalce je pozdravil in se
jim hkrati tudi zahvalil naš de-
legat v zboru občin Slavko
(Alojz) Jamnik. Če bo duh ta-
ke dobre volje in solidaraosti
ostal še naprej med nami, se
nam ni bati prihodnosti, je še
dodal.

Po končanem programu je
nastopil še ansambel Amaterji
iz Grosuplja, ki je vse zabave
žejjne kratkočasi] tja do poz-
nih nočnih ur. Tudi ti fantje,
kakor vsi sodelujoči, so nasto-
pali zastonj.

Celotni izkupiček prireditve
(22.700) je bil oddan slovenski
Karitas. Da pa je prireditev
lahko tako lepo uspela v sploš-
no zadovoljstvo nas vseh, so
pripomogli tudi velikodušni
podporniki: KS Račna; Smu-
čarski skakalni klub Račna;
Gasilsko društvo Račna; Avto-
prevozništvo Polčar Kristjan,
Velika Račna;

Avtoprevozništvo Zupančič
Franc, Mala Račna; Avtomoto
Valentinčič Anto, Velika Rač-
na; Izdelovarvje in montaža mi-
zarskih izdelkov Podržaj Dar-
ko, Velika Račna: Mesnica
Emona, Ljubljana, Arkade 1;

Perutnina. Ptiy, Ljubljana; Tr-
govina »Žabca«, Žalna; Deli-
katesa »Oliva«, Grosuplje;
Pravna pisarna Ljubljana; Bo-
utique »Zlata«,Ljub\janaFuži-
ne; Bistro »SESKO«, Velika
Račna in Cvetličarna »Preda-
lič«, Grosuplje, ki je priskrbela
lepe aranžmaje za v dvorano.

Pa še to: Take vrste priredi-
tve (ne le dobrodelne) so prav

prjjetna poživitev za kraj, še
posebej malo večji, saj se člo-
veku prav prileže, da se malo
umakne vsakdanjemu hiteryu
ali enoličnemu posedanju pred
televizorjem ob večerih, ki nas
veliko bolj razdvaja, kakor pa
združiue med seboj.

IVANKA ŠIRCEU-ŽNI-
DARŠIČ


